
ATA 02/PROFNIT/2024

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO (COMISSÃO ACADÊMICA 
INSTITUCIONAL  –  CAI)  DO  CURSO  DE  MESTRADO  EM  PROPRIEDADE 
INTELECTUAL  E  TRANSFERÊNCIA  DE  TECNOLOGIA  PARA  INOVAÇÃO  – 
PROFNIT – PONTO FOCAL FLORIANÓPOLIS/UFSC, realizada no dia  vinte e dois de 
abril  de  2024,  com início  às  10:00 horas  em Sala  Virtual  na  plataforma  RNP,  no  link: 
https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/profnit-ponto-focal-ufsc, com  a  presença   dos 
seguintes  membros:  Prof.  Irineu Afonso Frey (coordenador do ProfNIT);  Prof.  Leonardo 
Flach  (Subcoordenador  do  ProfNIT);  Prof.  Eduardo  Luiz  Gasnhar  Moreira(docente 
permanente);   Prof. Mário Steindel (docente permanente); Prof. Fred Leite Siqueira Campos 
(docente permanente); Profª  Liz Beatriz  Sass (docente permanente);  Profª Clarissa Stefani 
Teixeira  (docente  permanente);  e  a  representante  discente  (titular)  Gabriela  Defant  dos 
Santos.  Ausentes  com  justificativa:  Prof.  Glauber  Wagner  (docente  permanente);  Prof. 
Fernando Richartz (docente permanente) e Paulo Sergio Ferreira de Lima Junior (Servidor 
Técnico  Administrativo).  Ausentes  sem justificativa:  Prof.  Alex  Mussoi  Ribeiro  (docente 
permanente); Prof. Araken Alves de Lima (docente colaborador); e Profª Patrícia de Oliveira 
Areas (docente colaboradora);  Item 1 – Comunicações:  a) O presidente informou sobre a 
prorrogação da submissão de trabalhos para o Prospect e ENPI, sendo 30 de abril e 10 de 
maio, respectivamente.  b) O subcoordenador, Prof. Leonardo, se afastará para Pós-Doc no 
período de 01 de maio a 31 de outubro de 2024.  2. Oficina Profissional – A profa. Clarissa, 
responsável  pela  disciplina  de  Oficina  Profissional,  apresentou  o  relato  dos  alunos  que 
tiveram seus relatórios  finais  com indicação de aprovação pela relatora,  sendo eles:  Ruan 
Diego  Bevilaqua,  César  Rinaldo  de  Camargos,  Milena  Louise  Colaço,  Geovania  Luiza 
Francisco, Bárbara Giacomazzo de Carvalho  Ana Carolina Vavassori de Freitas Wonspeher, 
Volnei Darino Pole  Romulo Francisco Hendges dos Santos. Após discussões, foi posto em 
votação  e  aprovado  por  unanimidade.  3.  Seminário  Integrador:  Não  houve  relato;  4. 
Validação  de  disciplinas:   A  aluna  Sergiana  Alves  da  Silva  solicitou  a  validação  das 
seguintes disciplinas cursadas no ProfNIT – Ponto Focal UFMT: Conceitos e Aplicações de 
Propriedade Intelectual – PI, Metodologia da Pesquisa Científico-Tecnológica e Inovação – 
MET,  Prospecção Tecnológica – PROSP, Seminário de projeto de mestrado. Após consulta 
no SGA da Rede ProfNIT observou-se que a aluna obteve aprovação nestas disciplinas. Posto 
em votação  foi  aprovado  por  unanimidade.  4.  Prorrogação  de  prazo extraordinário: o 
coordenador relatou os pedidos  de prorrogação das alunas Elaine  Zeni Vieira  e  Geovania 
Luiza Francisco estão em desacordo com o que prevê o parágrafo terceiro do artigo 49 do 
Regimento do ProfNIT/UFSC, ou seja, o pedido de prorrogação de prazo do curso deve ser 
depositado na Secretaria do ProfNIT até 60 dias antes do término do prazo para término do 
curso. A duas alunas encaminharam a referida solicitação de prorrogação com menos de 30 
dias  antes  do  vencimento  do  prazo  final.  Após  debate  pelos  membros,  foi  colocado  em 
votação, em forma de enquete, sendo que os dois pedidos foram indeferidos e as alunas serão 
desligadas do ProfNIT.  5. Defesa fora de prazo: O coordenador apresentou o requerimento 
do aluno Cesar Rinaldo de Camargos, juntamente com histórico e solicitação de banca para 
realizar a defesa após os 30 dias de termino do prazo para conclusão do curso. Após análise 
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pelos membros do Colegiado e posto em votação, foi aprovado por unanimidade a defesa fora 
de prazo de acordo com o que faculta a RESOLUÇÃO NORMATIVA Nº 5/2020/CPG, DE 
24 DE SETEMBRO DE 2020. Dispõe sobre defesa de teses e dissertações fora dos prazos 
máximos  definidos  pela  RN  nº  95/CUn/2017.  6.  Alteração  Calendário  acadêmico:  O 
calendário para 2024.1, aprovado pelo Colegiado, previa aula nos dias 25, 26 e 27 de abril 
para disciplina  de Metodologia,  no entanto  trata-se de um erro na sua elaboração,  pois  a 
disciplina  fecha  a  carga  horária  sem esses  encontros.  7.  Representação discente:  Foram 
homologados pelo colegiado os nomes dos representantes discentes para o ano de 2024, sendo 
eles: Gabriela Teodoro Guerreiro (titular) e Luan Roberto Nascimento dos Santos (suplente) 
8. Assuntos gerais: Nada consta.  Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a todos 
os presentes e assim encerrou a reunião às 11;20, a qual eu,  Irineu Afonso Frey, lavrei  a 
presente ata que será assinada pelos presentes. Florianópolis, 22 de abril de 2024.
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